Měření spotřeby stlačeného vzduchu nové linky na prádelně.
Počáteční tlak v lahvi 40 litrů 
:
152 Bar

Konečný tlak 



:
  35 Bar

Rozdíl tlaků



:
117 Bar

Redukovaný tlak v rozvodu 

:
    6 Bar

Přepočet na objem při atmosférickém tlaku :

117 x 40 =  4.680 l = 4,68 m3 (při tlaku 1 Bar)
nebo 
0,78 m3 (při tlaku 6 Bar)
Čas počátku 
:

10:07:00

Čas konce
:

10:18:30

Délka měření
:

690 vteřin
nebo 
0,1917 hod
Hodinová spotřeba :


24,4 m3/hod (při tlaku 1 Bar)


4,07 m3/hod (při tlaku 6 Bar)
V Olomouci dne 20.11.2006

Zpracoval Ing. Holibka

Měření spotřeby stlačeného vzduchu starého rozvodu v prádelně
Stanovení objemu potrubního rozvodu stlačeného vzduchu.

Objem vzdušníků :


5 m3

Počáteční tlak :

P1 =
6,15 Bar

Tlak po vyrovnání :

P2 =
5,70 Bar

 P1  x  5 =  P2  x  ( 5 + V2 )

6,15 x 5 = 5,70 x  ( 5 + V2 )


  30,75   =  28,5 + 5,7 V2
/ -28,5
    2,25   =   5,7 V2

/ : 5,7

    0,3947 = V2

Celkový objem rozvodů je 0,3947 m3, objem celkové zásoby vzduchu je 5,3947 m3.
